
POKLICNI SEJEM NA OŠ ŠKOFLJICA 

V sredo, 17. 1. 2024, med 17.30 in 19.00 se je v organizaciji psihologinje Mateje Lunder v 

avli in jedilnici Osnovne šole Škofljica odvijal poklicni sejem.  

Predstavljene šole so bile Gimnazije: Vič, Ledina, Moste, Antona Aškerca; Biotehniški 
izobraževalni center Ljubljana (BIC), Gimnazija in veterinarska šola, Gimnazija in srednja šola 
Kočevje, Srednja gradbena, geodetska, okoljevarstvena šola in strokovna Gimnazija Ljubljana 

(ŠGGOŠ); Srednja šola Josipa Jurčiča Ivančna Gorica (ekonomski tehnik, Gimnazija), Srednja 

vzgojiteljska šola, gimnazija, umetniška gimnazija Ljubljana (SVŠGUGL); Zavod sv. 

Frančiška Saleškega, Gimnazija Želimlje; Zavod sv. Stanislava, Škofijska klasična gimnazija; 
Ekonomska šola Ljubljana; SIC Ljubljana, Srednja poklicna in strokovna šola; Srednja 

frizerska šola Ljubljana (SFŠLJ), Srednja šola tehniških strok Šiška (STŠS Šiška), Srednja šola 
za farmacijo, kozmetiko in zdravstvo (SŠFKZ); Srednja trgovska in aranžerska šola Ljubljana, 
Srednja zdravstvena šola Ljubljana; Šolski center Ljubljana, Srednja lesarka šola; Šolski center 
Ljubljana, srednja šola za strojništvo, kemijo in varovanje, ter Šolski center za pošto, ekonomijo 
in telekomunikacije (ŠCPET). 

Vsako šolo je predstavljal vsaj en učenec prvega letnika, ki je v večini primerov bil nekdanji 
učenec OŠ Škofljica. Pridružili so se jim tudi tamkajšnji učitelji. Tako smo bodoči dijaki dobili 
odgovore na marsikatero vprašanje o šoli in pouku – kdaj se šola začne in konča, kateri predmeti 

so na urniku, ali je veliko praktičnega dela ipd. Vsaka šola je predstavila svoj program (način 
izvedbe pouka idr.), dejavnosti ter športne in kulturne dneve. Lahko smo dobili tudi zloženke o 

šoli, kulije, zapestnice, svinčnike ali kaj sladkega.  

Poklicni sejem za osnovnošolce je zelo dobra ideja, saj se lahko učenci osmih razredov 

predhodno odločijo, kje bodo nadaljevali šolanje. Prav tako je z organizacijo omenjenega sejma 

odločitev za vpis na srednjo šolo lažja za tiste učence devetih razredov OŠ, ki še niso povsem 
prepričani, kakšna bo njihova poklicna pot. 

Neja Janežič Kočar in Lina Mehanović, 8. D, IP ŠNO 
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